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Ata da 33  sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, através de videoconferência, as 20 horas do dia 15 de fevereiro de 2021, estando presentes os 

seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Corr-6a Teixeira, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou a 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a 

pauta o senhor presidente passou a votação do requerimento 3/2021 de autoria da vereadora Dulce que solicita 

ao Prefeito Municipal que informe a  Camara  de Vereadores se o município já adotou medidas de adequação ao 

disposto na Lei Federal n° 13.935/2019, na qual é estabelecido que "as redes públicas de educação básica 

contarão com serviços de psicologia e de serviço social para atender as necessidades e prioridades definidas 

pelas políticas de educação, por meio de equipes multiprofissionais. 0 requerimento foi aprovado por todos os 

edis, que também votaram a favor das Propostas de Moção de Pêsames apresentadas pela vereadora Dulce aos 

familiares de Sueli Aparecida Nogueira, Sirlene Cardoso Teixeira e Liecy Rangel; pelo vereador  Diego  aos 

familiares de Eliana de Fatima Nunes da Cunha; e pela Mesa Diretora ao  ex-vereador José  Umberto  Bragança 

Santos. Nos assuntos diversos o vereador Everaldo pediu para encaminhar um oficio a secretária municipal de 

educação e ao prefeito solicitando informações sobre o andamento do Plano de Carreira da Educação, assunto 

complementado pelos vereadores  Willer  e Dulce, os quais também falaram da necessidade de mais informações 

sobre os planos de carreira dos servidores do município que atuam nos demais setores. 0 vereador Flávio falou 

da visita do prefeito, vice-prefeito, do presidente da  Camara,  vereador Jonnas e do vice-presidente, vereador 

Adamilson na Casa de Recuperação que ele coordena por meio do "Projeto Bom Samaritano". 0 vereador  Diego  

falou sobre as obras de pavimentação asfáltica que estão sendo realizadas em diversas vias públicas de Campos 

Altos, ocasião em que questionou se está no cronograma do Poder Executivo asfaltar o trecho ainda sem 

pavimentação da Avenida Salvador Raimundo localizada no Bairro Osvaldo Araújo próximo ao cemitério. A 

vereadora Dulce reforçou o seu requerimento 3/2021 destacando a importância dos profissionais de Psicologia e 

Serviço Social nas redes públicas de Educação Básica. Na oportunidade comentou sobre a necessidade de troca 

de uma lâmpada queimada há mais de um mês no poste de energia que fica em frente a loja Rosilene Modas 

localizada na Rua  Joao  Soares de Souza, 0 vereador Adamilson pediu um requerimento solicitando informações 

do Poder Executivo sobre o contrato com o Corpo de Bombeiros, momento em que relatou o descontentamento 

de parte da população com o serviço prestado pela equipe do Corpo de Bombeiros m Campos t s. vere 
(V(  

(1Akr 



Dulce Corrêa Teixeira (1a Secretária) 	 

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 

Elquy Aparecida Gonçalves 	 

1 

Flávio da Silva Gabrie 

Mauro Diego de Oliveira 

Waltair de Alvarenga 

_110-111-a- 

Everaldo Euripedes Campos  

c_Z  

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX: 3426 9217 - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG 

também falou sobre a quadra esportiva anexada ao pelotão. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 15 de f 	iro de 2021. 
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